Bunyweno 03.2010 INA 0053 KomnaHis 3anuwae 3a o600 NpaBo Ha BHECEHHS TEXHIYHMX 3MiH

Homepu opuriHanbHoro obnagHaHHsA HaBeAeHi TiNbKW ANs 0BIAOK

© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0053

Bce 3anexuTb Big npaBuabHOT B3aEMOAIT AeTanen

BKa3iBKM 140710 BUKOPUCTAHHA KOMN/EKTIB 3y6uacToro pemens npusogy 'PM 530 0361 10/530 0082 10

BupoOHUKK: Audi, Seat, Skoda, Volkswagen
Mogpeni:

Audi: A3

Seat: Cordoba, Ibiza lll, Leon

Skoda: Octavia

VW: Bora, Golf IV, Polo
ABUryHu: 1.9 SDI, 1.9 TDI

Koau gBuryHis: AGP, AGR, AHF, AQM
Homepwu

OpUriHanbHOro
o6nagHaHHA: (A) 038198 119F

(B) 038198 119 E

ApTukynbHi Homepu: (A) 530 0361 10 (KIT)*
530 0060 09 (SET)*
(B) 530 0082 10 (KIT)*
530 0082 09 (SET)*

Ha BigMmiHy Bif KOHKypeHTiB KomnaHia Schaeffler Automotive
Aftermarket nponoHye TinbKu oanH pemiHb npueoay NPM
3aMicTb ABOX peMeHiB ANA HaBeAEHUX BULLEe aBTOMOOINiB

i ABUTYHIB.

Llei 3y6yactuin peminb (1) MOXHA BUKOPUCTOBYBATU
6e3 06MexeHb, 33 YMOBMU, L0 HATAXHUI ponnkK (2) mae
MeTaneBy NOBEPXHIO KOYEHHS.

Lisi yMOBa CTOCYETbCA POSIMKA, AKNI BXOAUTb Y HAaBEAEH BULLe
Habopu Ta KOMNNEKTHU.

Ba1MBOI0 BiAMIHHICTIO HAGOPiB/KOMNEKTIB, HAaBEAEHUX
y niBint konoHui (A) Ta (B), € ponuk-aemndep 532 0165 10 (5).

TOB «Lleddnep Ykpaina»
+380 44 520-13-80
info.ua@schaeffler.com
www.schaeffler.ua/aftermarket
www.repxpert.ua

3o6paxenHs 1: Cxema npusoay IPM gsuryHis 1.9 TDI/SDI
i BMicT KOMnnekTy 530 0361 10/530 0082 10

Lli ponnKkn He BCTaHOBNEHI Yy IBUTYHAX «j0 HOMepa
ABUryHa» (Len Homep 3aneXuTb Big BUPOGHUKA). BOHK
BMKOPWCTOBYIOTbCA Y IBUTYHAX NOYMHAKYM «3 HOMepa
ABUTYHa».

IHchopmaLito Wwoao NpaBunbHOrO Nifbopy AeTanen MoXHa
3HAWTK Yy HALIMX KaTanorax.

NosicHeHHA A0 306pakeHb 1:

1. 3y6uacTuii pemiHb, 141 3y6eub, WMPUHA — 25 MM

2. HartsaxHuit ponuk 531 0440 30 3i wnunbkoto M8/

M10x68, raiikoto M8 i wainboto 8,4x15,4x1,6

06BigHMI ponuk 532 0111 10 3 rBuHTOM M10X55

Ponuk-gemndep 532 0161 10, 3 reuHTOM M8X40

5. Ponuk-gemndep 532 0165 10 3i wnunbkoto M8x58,
rakoto M8 i wanboto 8,4x15,4x1,6 **

N~ W

*)  Habip = 3, komnnekT = 6e3 3y64acToro pemeHs
**)  Tinbku B Habopi 530 0082 10 / komnnekTi 530 0082 09

[JoTpumyiTtecs pekomeHaaLin BUpo6HMKa TPaHCNOPTHOTO
3acoby!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0053



